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ZAWIADOMIENIE O UDZIELNIEU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW ZNAK NZ/215/83/2009  

na kompleksową dostawę odczynników laboratoryjnych , materiałów eksploatacyjnych, kalibratorów i innych wraz z dzierżawą aparatów z zakresu analityki medycznej, mikrobiologii i serologii oraz zainstalowanie 

laboratoryjnego informatycznego systemu (LIS)

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1: 

Czy zamawiający dopuści możliwość zaoferowania analizatora , który posiada możliwość jednorazowego załadowania 1000 kuwet i w związku z tym nie ma możliwości ani potrzeby ich doładowywania w trakcie pracy?    

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe.

Pytanie 2:

W związku z wątpliwościami co do treści dokumentacji przetargowej, wnosimy o wyjaśnienie czy jest możliwe podanie w ofercie wysokości czynszu z tytułu dzierżawy oraz nabycie na własność  przez Zamawiającego licencji oraz serwera sieciowego w rozbiciu na poszczególne miesiące , gdzie wysokość czynszu dzierżawnego za poszczególne miesiące byłaby różna. Możliwość zróżnicowania wysokości czynszu w poszczególnych miesiącach świadczenia usługi pozwoliłaby ma lepsze dopasowanie oferty do potrzeb Zamawiającego, a wobec  nie ingerowania w treść siwz nie będzie powodować konieczności przesuniecie terminu składania ofert.  

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz. 

Pytanie 3: 

Zwracamy się z prośbą o unieważnienie w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „dostawę odczynników laboratoryjnych, materiałów eksploatacyjnych, kalibratorów i innych wraz z dzierżawą aparatów z zakresu analityki medycznej, mikrobiologii i serologii oraz zainstalowanie laboratoryjnego informatycznego systemu (LIS) pakietu A  w zakresie czytnika do testów paskowych i dostawy testów paskowych. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz.
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